STAGO

Navod k obsluze

1.1 Elektricka seSivacka papiru HM 15

1.2 Cislo stroje:

1.3 Datum vyhotoveni:




1. Obsah
LI V=T To] o1 Tod o U= TR 3
2. TEChNICKE U@ ...ttt as 4
3. SESIVACT SPONKY ...ttt e s 5
3.1 Sesivaci sponky typ 64 (0,66 mm X 0,73 MM) ....ooeiiiiiiiiiiieeiiee e 5
3.2 Sesivaci sponky typ 36 (0,42 mm X 0,51 MM) ...ooeriiiiiiiiiieeee e 5
3.3 Sponky s oCkem typ R 24 /R 26 ....couviiiiiieeee e 5
4. BezpeCnOStNi POKYNY ....coiuieeiieiiiiie ettt ettt enn e 6-8
I U AV To (=Y o T e [ I o 0 Y0 V- U TS 9
6. Prestavba a VYMENNE PraCE........oi ittt e 10-11
6.1 Prestavba na jiny typ SPONKY ...cocueiiiiieeiee e e e 10
6.2 VYMENa 0brazeCino NOZE .......cueiuiiiiiiii ettt 11
6.3 Pouziti sponek s oCkem R 26 nebo R 24 ..o 11
S Lo | 74 o Y- LSRR 12
8. OdSIraN@NT ZAVATY .....eeiiuiiieieiie ittt neas 12-13
9. PIAN ZAP0JENT .ttt e e neas 15
10. Seznam NANradniCh AilU..........ooiiii e 16-21
11. Vykres nahradnich dilll.........c.oooiiii e e 22
2.

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

1. VSeobecné

Stroj STAGO - HM 15 klade z duvodu své robustnosti a jednoduchého zplsobu obsluhy minimalni
pozadavek na kvalifikaci obsluzného personalu a je proto vhodny i pro obsluhu, ktera se ¢asto stfida.

Se strojem STAGO - HM 15 Ize provadét blokové Siti a sedlové Siti ve hibetnim ohybu.

Pro zpracovani nejraznéjSich délek ramen jednoho typu sponky neni kromé sefizeni ochrany rukou
nutno provadét zadnou prestavbu nebo nastaveni na stroji.

ﬁ Stroj je opatfen zafizenim pro pfitisknuti (clinch), tzn., Ze spodni strana
sponky je rovné pfitisknuta na papir.
Rovné Siti
é Vedle normalnich sponek Ize pomoci stroje zpracovavat také sponky s ockem.

BroZury |ze proto seSivat pfimo, aniz by byl zapotfebi dalsi otvor.
Sponky s ockem

Stroj odpovida predpisim oborové profesni organizace. Je testovan dle VDE a opatfen znackou
kvality oborové profesni organizace "ovérena bezpecnost".

-3-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢&.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

2. Technické udaje

Napéti 230 V/ 50 Hz
Vykon 90 Watt
Jmenovity proud pfi 230 V 0,80 A
Hladina hluku 70 dB (A)
Rozméry 650 x 650 x 400 mm
Rozmér stolu 640 x 370 mm
Vaha 47 kg

Rozméry sponek

Spona ¢€.64 0,66 x 0,73 mm délka do 20 mm
Spona €.36 0,42 x 0,51 mm délka do 8 mm
Spona ¢.R 24 0,48 x 0,68 mm délka do 8 mm
Spona ¢.R 26 0,43 x 0,53 mm délka do 8 mm
PInéni zasobniku
Spona ¢.64 400 ks
Spona ¢€.36 500 ks
Spona ¢.R 24 500 ks
Spona ¢.R 26 500 ks

Tloustka seSivani (maximalni)

Spona ¢.64 15 mm

Spona ¢.36 4 mm

Spona ¢.R 24 4 mm

Spona ¢.R 26 4 mm
-4-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO
3. Sesivaci sponky

Pro bezporuchovy provoz by mély byt pouzivany pouze originalni kvalitni sesivaci sponky STAGO.
Cizi sponky se Spatnou kvalitou materialu nebo $patnym zpracovanim nesmi byt pouzity. Skody
zpUsobené cizimi sponkami jsou vylou€eny ze zaruky.

3.1 Sesivaci sponky typ 64 (0,66 mm x 0,73 mm)
15 mm

12 mm
10 mim  —j—

8 mm

G mm

4mm
2N —

= i | 1
64/6  64/8 6410 6442 64115 64T 64020
Obrazek 1: STAGO - seSivaci sponky typ 64

Délku ramen sponky je vzdy nutno zvolit 0 4 - 5 mm delSi neZ je svazek seSivaného materialu.
V8echny sponky tohoto typu Ize pouzit bez prestavby nebo nastaveni stroje.

3.2 Sesivaci sponka typ 36 (0,42 mm x 0,51 mm)

J6fe  36/8

Obrazek 2: STAGO - seSivaci sponky typ 36

Pro Siti ve hibetnim ohybu s tenkym papirem a malym mnozstvim listd se seSivaci sponka typ 64
Casto ukazuje jako pfilis silna. Pro tento pfipad je k dispozici seSivaci sponka s tenkym dratkem typ
36. Pokud bude pouzita tato seSivaci sponka, je nutno provést jednoduchou prestavbu stroje. Tato
prestavba je popsana v kapitole 6.1.

3.3 Sponka s ockem R 24 / R 26

4 mm

2 mm 2

R24'6 R24/8
R26/6 R 26/8

Obrazek 3: STAGO - sponky s ockem typ R 26 / R 24
Touto sponkou Ize seSivat brozury pfimo, aniz by byl zapotfebi dalsi otvor. PFi pouziti této sponky je

nutno rovnéz provést prestavbu. Pfitom je nutno vyménit zasobnik, ¢elni desku a obrazeci niiz. Tato
prestavba je popsana v kapitole 6.3.

-5-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

4. Bezpecnostni pokyny

e Pred zapojenim sitové zastrcky je nutno zkontrolovat, zda Udaje o napéti typového Stitku souhlasi
s napétim sité.

e Stroj nesmi byt pfi pfepravé upevnén na sklapécim stole. Pro pfepravu je nutno pouzit rukojeti na
krytu. Stroj mGze byt také upevnén na zakladni desce.

e Pred seSivanim musi byt bezpodmine¢né nastavena ochrana rukou na druh §iti, tzn. na blokové
nebo sedlové Siti a na tloustku seSivaného materialu. Zejména u velké tloustky seSivaného
materialu zGstava v oblasti seSivaci hlavy nebezpecné misto.

Obsluzny persondl je nutno na nebezpeéné misto upozornit.

Ochrana rukou se sklada z Celni desky a vzdy 2 bocnich desek. Vzdalenost mezi ¢elni ochranou a
seSivanym materialem smi byt maximalné 4 mm. Bo¢ni desky je nutno umistit co nejblize k
seSivanému materialu.

boéni desky

¢elni deska

Spravné nastaveni ¢elni desky a boc¢nich desek pfi blokovém Siti

-6-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



4. Bezpecnostni pokyny

Spatné nastaveni
celni desky

r ) Spatné nastaveni
bocnich desek
r/.:” Ly

| (T
#

PFilis velké odstupy
Nebezpecné misto pod hlavou

1
iy

sesivany
material

Spravné nastaveni Celni desky a boc¢nich desek pfi sedlovém Siti

-7-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

4. Bezpecnostni pokyny

Proces seSivani nesmi byt nikdy spustén bez seSivaného materialu, protoze jinak mohou sponky
uvaznout v kanalu pro sponky a to muze zpusobit poruchu.

PFi veSkerych opravarskych pracich je nutno vytahnout sitovou zastrékul!
PFipojovaci kabel stroje je nutno polozit tak, aby nemohlo dojit ke klopytnuti.

Nozni spina¢ a pfislusny kabel je nutno usporadat tak, aby nehrozilo nebezpecli klopytnuti,
respektive je nutno toto nebezpeci omezit na minimum.

Stroj se smi pouzivat pouze k uéelu popsanému v tomto navodu.

-8-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

5. Uvedeni do provozu

Zvednéte ochranu rukou do vysky, stisknéte packu na zasobniku nahoru a vytahnéte zasobnik
dopredu.

VloZte sponky s poZadovanou délkou ramen (viz typovy Stitek nebo kapitola 3). Nepouzivejte
individualni sponky! Zasunte opét zasobnik az ke slysitelnému zaklapnuti.

Nastavte bo¢ni a hloubkové dorazy na pracovnim stole dle stupnice.
Nastavte ochranu rukou podle tloustky seSivaného materialu. (viz 4. Bezpec€nostni pokyny)
PFipojte stroj a zapnéte hlavni spinag.

Vlozte seSivany material a spustte noznim spinacem Siti.

-9-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

6.0 Prestavba a vyménné prace

260 /9/2 93 /95
/ [ |
/
ad g ! fasetka!
E g i —m
1
Il
L =
263 102-108 |
Obrazek 4: Vypis z vykresu nahradnich dila
Typ sponky Obrazeci nliz Celni deska Kryci deska Zasobnik
(93) (102-106) (92) (99)
64 344 304 400 344 0601 900 344 308 400 344 0602 900
36 344 304 410 344 0601 910 344 308 400 344 0602 900
R 24 344 324 400 344 0611 900 344 325 400 344 0610 900
R 26 344 324 400 344 0612 900 344 325 400 344 0610 900

Tabulka 1: Cisla nahradnich dila pro rGzné typy sponek

6.1 Prestavba na jiny typ sponky

Pro Siti ve hibetnim ohybu s tenkym papirem a malym mnozstvim listd se seSivaci sponka typ 64
Casto ukazuje jako pfili§ silna. Pro tento pfipad je k dispozici seSivaci sponka s tenkym dratkem typ
36. Pokud bude pouzita tato seSivaci sponka, je nutno provést jednoduchou prestavbu stroje. Musite
pouze vymenit obrazeci ndz a Celni desku. Postup je nasledujici:

Nejprve odSroubujte ochranny plech poz. 15. Poté preklopte ochranu rukou nahoru, az zaklapne. Nyni
muzete uvolnit Srouby poz. 260 a poz. 263 pomoci zahnutého Sroubovaku na Sestihranné Srouby SW
3. Poté kompletné odstrarite kryci desku poz. 92 a c&elni desku poz. 102-106. Nyni Ize vyménit
obrazeci nGz poz. 93 a ¢elni desku podle tabulky 1. Pfitom je nutno bezpodmine¢né dbat na spravnou
polohu fasetky na obrazecim nozi (viz obrazek 4). Nyni opét nasroubujte celni desku, horni kryci
desku a ochranny plech a preklopte ochranu rukou doll. Nyni je stroj opét pfipraven k pouziti.

-10-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢€.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de




STAGO

6.0 Prestavba a vyménné prace
6.2 Vyména obrazeciho noze
Obrazeci ntz je dil podléhajici rychlému opotfebeni. Pouze v€asna vymeéna tohoto dilu umoznuje
dobré seSivani. SeSivani s opotfebovanym nebo poSkozenym obrazecim nozem muze vést k vadnym
vysledkim. Vyména obrazeciho noze se provadi podle vySe uvedeného navodu.
6.3 Pouziti sponek s ockem R 26 nebo R 24
PFi pouziti sponek s ockem R 26 nebo R 24 je rovnéz nutno provést prestavbu. Pfestavba se provadi

dle popisu v kapitole 6.1., musite vSak jesté také vyménit zasobnik poz. 99. Zasobnik Ize vytahnout
dopredu, jestlize je obrazeci nGz odstranén.

-11-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

7. Udrzba

Stroj STAGO - HM 15 je opatfen bezudrzbovymi lozisky a vyZzaduje proto pouze nepatrnou udrzbu.

V pravidelnych intervalech je nutno kontrolovat opotfebeni obrazeciho noze, zadmku pro pritisknuti
(clinch) a koliku pro pritisknuti (clinch) a v pfipadé potfeby je vymenit.

Kromé toho je nutno ¢as od €asu vycistit drazky v zasobniku pomoci Cisticiho haku, ktery je soucasti
dodavky, od odlupujiciho se filmu lepidla a prachu.

12-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



STAGO

8. Odstranéni zavady

Zavada

Pri¢ina a pomoc

Proces seSivani se
nespousti

Ochranny §&tit neni v nejspodnéjsi poloze.
Zasobnik neni spravné uzavren.

Stroj neni zapnuty.

Sitova zastrcka neni pripojena.

Pojistka v pfivodu je vadna.

Pojistka v elektronice je vadna.

Doslo k vypadku elektroniky.

Spodni strana sponky
neni zcela ohnuta

=

Prodluzte souty¢i pro pfitisknuti (clinch): Povolte obé Sestihranné
matice poz. 243 (levy zavit) a poz. 239 (pravy zavit) pomoci
vidlicového klice SW 13 a otocte tlatnou ty¢ poz. 135 doprava.
Matice opét utahnéte.

Zkontrolujte opotfebeni koliku pro pfitisknuti (clinch) a v pfipadé
potfeby provedte vyménu,

Spodni strana sponky je
prilis pritisknuta

==

Zkratte soutyci pro pfitisknuti (clinch): Povolte obé Sestihranné
matice poz. 243 (levy zavit) a poz. 239 (pravy zavit) pomoci
vidlicového klice SW 13 a otocte tlacnou ty¢ poz. 135 doleva. Matice
opét utahnéte.

Sponka je prilis silné
stisknuta

E ==

Snizte pfitlacnou silu otocenim Sroubu poz. 142 doleva.

Horni strana sponky
vyéniva

==

Zvyste pritlacnou silu oto¢enim Sroubu poz. 142 doprava.

Zkontrolujte opotfebeni obrazeciho noze a v pfipadé potreby jej
vymenite.

13-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -

info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de




STAGO

8. Odstranéni zavady

Zavada

Pri¢ina a pomoc

Stroj se zablokoval
bé&hem procesu Siti

Okamzité vypnéte hlavni spina¢!
e  Pili§ tvrdy seSivany material

e Sesivaci sponka uvazla v kanalu pro sponky po predeslém Siti bez
seSivaného materialu.

Pomoc:

Nejprve stisknéte ovladaci paku poz. 117 vlevo na stroji do polohy lIl.
Poté muzete zavést kli¢ na Sestihranné Srouby SW 5 do otvoru rukojeti s
prizorem a do Sestihranu. Nyni opét zapnéte stroj a klicem na
Sestihranné Srouby otacejte ve sméru hodinovych ruci¢ek, az se zasobnik
zvedne ze seSivaného materialu. Nyni umistéte ovladaci paku do polohy
Il a odstrante kli¢ na Sestihranné Srouby. Poté musite pomoci klice na
Sestihrany SW3 odSroubovat celni desku (viz také kapitola 6.1.).
Odstrante zbytky sponek z Celni desky a zasobniku. Nyni muzete opét
nasroubovat ¢elni desku. Zapnéte nozni spinac, stroj se vrati do koncové
polohy a je opét pfipraven k pouZziti.

-14

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢€.: +49/7161/34278 -

info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de




/4

V'

an zapojeni

9. PI

205 / AOEZ ST WH :
mw uajun ___Hﬂ.—-
C~0; o \m\o— _e._wm_ﬂ]l.__h b
. i Jrm— z
TH-117-0806 853 iz T e G VI
3}80) L0 Eﬁmm;am RN I =
g 1 s : —3d
LW 3 85 "\ funisiusig
Ioio 4 vl LS ¢
{ee]
— Mgl ¥s
Tyeaie g ; mmm .En...“w_wm a”_mm_um_h__
Tnain g y uoﬂn.._m 20, L
e
s

j 1 [oz [t [Biw|on] sk o en]an]u]

al

T ST Te[aTe] |

ﬁ -

|
W}

-15-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢€.: +49/7161/34278 -

info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



10. Seznam nahradnich dila

Pos. Bezeichnung Stk. | Teile=-Nr. Bemerkung
1 Tisch vormontiert 1 344 0513 300
2 Tischlasche rechts i 344 0517 400
3 Tischlasche links 1 344 0518 400
4 Schere 4 344 171 401
5 Versteifungswinkel 1 344 181 402
# Clinchfinger 2 344 123 400
g Druckstlick 4 344 234 400
10 JAnschraubsteg 4 344 233 400
12 |Zahnriemen 2 344 209 900 11imm breit
13 | Seitenanschlag 2 344 0519 410 150 lang
14 |Tiefenanschlag 2 344 0519 400 290 lang
15 |Schutzblech 1 344 252 400
16 |Haube komplett 1 344 0566 900
17 Bigel komplett 1 344 0547 401
18 [JHandschutz links-rechts 2 344 237 400
19 |Handschutz vorn 1 344 236 300
20 |Rasthilse 1 344 246 400
21 Rastbolzen 1 344 247 400
22 | Druckfeder 1 344 250 900
23 | Schaltring 1 344 249 400
24 | Anschlagholzen 3 344 245 400
25 | Lukengriff rechts 1 344 272 900
26 | Lukengriff mit Loch links 3 344 272 400
27 | Haltebolzen 1 344 244 400
28 [ Typenschild 1 344 188 400
30 | Mikroschalter zwangsoffnend 1 300 080 900
33 [|Beilagscheibe 1 344 131 400
34 | Beilagscheibe 1 344 132 400
35 |Bolzen fiir Andriickhebel 1 344 137 400
36 | Zugfeder 1 344 149 900
37 |Andrtckhebel i 344 0509 400
38 Scheibe 3 364 170 400
39 |Lagerbolzen fiir Heftarm 1 344 143 400
40 | Druckfeder fiir Heftarm 1 344 199 900
45 | Abstandsholzen links 2 344 267 400
46 | Abstandsbolzen rechts 2 344 268 400
47 Halteleiste 2 344 269 400
48 | Handschutz links-rechts 2 1344 270 400

-16-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢€.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



10. Seznam nahradnich dila

Pos. |Bezeichnun Stk. | Teile-Nr. Bemerkung

50 JElektro-Gehause fir Elektronik 1 |344 0332 900

31 Relais 1 344 217 900 230V
Relais 344 350 900 115V

52 ) Sicherung fir Elektronikkarte 230 W 1 1,6 A trége
Sicherung fir Elektronikkarte 115V 1 3,15 A trage

53 [ Kartenfihrung 2 §344 527 900

534 JElemmenleiste 1 344 528 900

55 ) Sicherungshalter mit Schraubkappe 2 1300075900

56 |Sicherung 230V 2 1,25 A trage
Sicherung 115V 2 2,5 A trage

57 |xabelverschraubung 2 §300 092900 Pg 9

58 JKunststoffsechskantmutter 2 Pg 9

59 | Steckvarbindungsiziste 1 |244 200 900

60 JSteckverbindungsleiste 1 344 290 910

51 [Relaisfassung 1 | 344 220 900

62 [Wippschalter EinfAus 1 |3200 076900

3 JFubBtaster komplett mit Kabal 1 ]300 0100 900

64 [ Zuleitungskabel mit Steckear 1 300 071 900

65 [Kabelbaum komplett 1 344 0534 900

65 [Motorschutzschalter 1 366 155 900 230V
Motorschutzschalter 1 344 351 200 115V

&9 Wippe i 344 126 200

70  JElektronikkarts 230V 1 344 0529 900
Elektronikkarte 115 W 1 344 0329 910

71 Motor 1 344 266 900 230V / 50 Hz

1 344 2a6 910 115V / 60 Hz

72 [Mectorkondensator 1 344 222 900

73 JAntrigbsrad fir Motor 1 344 212 400

74 Y Hauptlagerbolzen 1 344 218 400

75 lZahnriemenrad grof 1 |344 154 300

76  [IMikroschalter 4 |300 082 900

77 [Isolierplattchen a 300 083 900

78 [Haltering 1 §344 133 400

79 Rizmenspannar 1 344 151 300

30 Lasche 1 344 208 401

81 [ Sechskantschraube angedreht 2 §344 112 400

82 |Einzeltail fir Riemenspanner 1 344 194 401

83 JAabtrigbsrad vorn 1 344 0307 900

84 [ Zwischenring fir Lagerung 1 244 139 400

85 [Zwischenrad kl=in 1 344 155 400

86 [JRadlagerbolzen 1 344 156 400

a7y Kurve 1 344 161 400

88 ] Zugschsibe 1 344 160 401

17-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



10. Seznam nahradnich dila

Bemerkung

Pos. Eezeichnung Stk. | Teile-Nr.
29 JBroncebuchse 2] 12x16=10
G0 JBofzen fir Druckring 1 344 179 400
91 [Druckring 1 344 162 400
g2 JObere Deckplatte 1 |344 308 400
1 344 325 400 JfUr Klammer
TypR26/ R 24
93 [IStocBmesser 1 344 304 400 §F0r Klammer Typ 64
1 344 304 410 JfUr Klammer Typ 36
1 344 324 400 |fOr Klammer
TypR 26/ R 24
94 JKlinkendruckfedsr 1 362 809 900
95 [Tragprofil mit Winkel komplett 1 344 0603 900
o5 JKlinke komplett 1 344 0514 400
a7 Hefthebeal 1 344 202 400
o3 Bolzen fir Heftarm 1 344 178 400
g9 QIMagazin komplstt 1 344 0602 900 Jmit Kanal und Sattel
1 344 0610 900 |fir Klammer
TypR 26/ R 24
100 JKlammerschieber komplett 1 344 0315 400
101 JZugfeder fir Klammerschieber 1 244 204 400
102 QJFrontplatte komplett 1 | 344 0601 900 Jir Klammer Typ 64
1 344 0601 910 Jfir Klammer Typ 36
1 344 0611 900 Jfir KlammerR 24
1 344 0612 900 |Fr KlammerR 26
103 JDistanzzunge 1 344 305 400 Jrar Klammer Typ 64
Distanzzunge 1 1344 305 410 )fr Klammer Typ 36
105 JDruckfeder 1 362 826 900
106 JRiEndelschraubs 1 DIN 464-
Ma12
107 Jabdeckwinkel 1 344 219400
108 JHeftarm komplett 1 344 139 300
109 JSchraube fir Zuafedsr 1 344 294 900
110 JZugfederbalzen 1 344 104 400
111 JBroncebuchse fir Heftarm 2 16x22x16
112 JDeckblech 1 1344 184 200
113 |Grundplatte komplett 1 344 0575 400
114 JLagerstiitze vormontiert 1 344 0551 200
115 JBroncebuchse fir Lagerstitze 2 |25x30x20
116 JHubhebel komplett 1 344 0312 400
117 J5chalthebal komplett 1 344 0576 400
118 JSchaltemplatte komplett 1 344 0577 400
119 JZugfeder 1 344 231 900
120 BLasche komplett 1 244 0510 300

fir Klammer Typ 36/64

-18-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



10. Seznam nahradnich dila

Pos. Eezeichnung Stk. | Teile=Nr. Bemerku ng

125 JlLagerbock kamplett 1 344 0505 400

126 JClinchhebal komplett 1 344 0522 400

127 QFinger 1 344 117 400

128 Qclinchplats 2 344 120 400

129 fZwischenlage 2 1344121 400

130 JFihrungsbolzen 2 344 124 400

132 JClinchschisber 1 344 122 400

135 JDruckstange 1 344 163 400

136 JGummiful 4 300 046 900

127 JHaubenbefestigungswinkel 1 344 105 400

138 [QLagerbolzen fr Hubhebea! 1 344 111 400

139 JLagerbolzen fir Lasche 1 344 136 400

140 JHaltestick fur Feder 1 |344 307 400

41 jDruckfader 1 §344 309900

142 [ Zylinderschraube mit 1 344 321 400
Innensechskant

143 [Sterngriff 2 300 062 900

144 fWinkelgelenkkopf rechts 3 |344 265900

145 JWinkelgelenkkopf links 1 344 284 000

150 QWerkzesugzubeshir 344 05759 900
Schmutzhaken 1 ]300 345400
Sechskant-Winkelschraubendraher 1 SW3/f4/8
Einmaulschlissel 1 SW 13
Sechskantschraubendrehser gerade 1 SW S
Ersatzteilbaugruppen :

6 ClinchschloB komplett 1 344 0543 900  JPos, 12B-13Z2+NT
Fingerschutz komplett 1 344 0546 901  JPos, 17-19,45-48+NT
Zahnrnemenrad komplett 1 344 0506 900 QPos.75,78,85,86+NT
Rizmenspannar komplett 1 344 0508 900 JPos, 79-82+NT
Druckstange komplett 1 344 0524 900 JPos. 135,269,270
Raste komplett 1 344 0561 200 Pos. 20-22+NT
Entstirelement komplett 1 344 0578 900 QPos, 117-118+NT
Heftkopf komplett 1 344 0600 900 QPos, 76-77,92-06,99-

107,201,203,260,263
268

-19-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de




10. Seznam nahradnich dila

Pos. |Bezeich nung Stk. | Teile-Nr. Beme rkung_
199 | Zylinderschraube mit Schlitz 1 JDIN 84-M4:10 verzinkt
200 | Zylindarschraube mit Schlitz 2 JDIN 84-M3Ix6 verzinkt
201 | Zvyhinderschraube mit Schlitz 6 JDIN 84-M3x16 verzinkt
202 | Zvlinderschraube mit Schlitz 2 JDIN 84-M3x 16 verzinkt
203 |Zylinderschraube mit Schlitz S JDIN 84-M3=25 verzinkt
204 |Scheibe 1 JDIN 125-B6,4 verzinkt
205 |Scheibe 2 JDIN 125-B8.4 verzinkt
206 |Scheibe 4 |JDIN 125-B10,5 verzinkt
207 |5cheiba 3 |DIN 125-B13 verzinkt
208 |Sechskantmutter flach 3 JDIMN 439-M3 verzinkt
209 | Sechskantmutter flach 8 JDIN 439-M4 verzinkt
210 |Sechskantmutter flach 2  JDIN 439-M5 werzinkt
211 |sechskantmutter flach 4 JDIN 439-M8 verzinkt
212 |Sechskantmutter flach 1 DIN 439-M10 verzinkt
214 | Sechskantmutter flach 7 |DIN 439-M12 verzinkt
215 | Gawindestift 1 DIN 551-M8 =40
216 [Rillenkugsllager 2 |DIN 625-6001-27
217 [Rillenkugellager 2 J|DIN 625-6201-

2R51
218 JRillenkugellager 2 JDIMN 625-6202-
2R51
219 | Zvlinderschraube mit Innensechskant 2 JDIN 912-M4x30
221 | Zylinderschraube mit Innensechskant 2 JDIN912-Me=x10
222 | Zvylinderschraube mit Innensachskant 1 JDIN 912-M&=10
223 |2Zvlinderschraube mit Innensechskant 8 JDIN912-Ma=12
224 | Zylinderschraube mit Innensachskant 2 JDIN 912-Mox14
225 |Zvlinderschraube mit Innensachskant 3 JDIN912-Mox18
226 |Zylinderschraube mit Innensechskant 2 |JDIN 912-M&x20
227 | Zvylinderschraube mit Innensachskant 4 JDIN 912-M8x20
228 | Zylinderschraube mit Innensechskant 2 JDIN912-M10x320
220 |Gawindestift 1 DIN 913-M5=8
230 |Gewindestift 1 DIN 913-M3=10
231 |Gewindestift 1 DIN 913-MB8x 16
232 | Gewindestift 1 | DIN 913-MBx25
233 | Gewindestift i DIN 913-M8 x50
234 |Gawindestift DIN 914-M4 =6
235 |Gewindestift 1 DIN ©14-M4 =16
236 |Gewindestift 1 DIN 915-M8 =25
237 |Sechskantmutier 1 DIN 934-M5 verzinkt
238 |Sechskantmutter 3 JDIN 934-Ma verzinkt
239 |Sachskantmutter g JDIN 934-M3 verzinkt
240 |Sechskantmutter 2 JIDIN 936-M16x1,5 Qverzinkt
241 |Sechskantmutier 3 J|DIN 934-M10 verzinkt

-20-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



10. Seznam nahradnich dila

Pos Eezeichnunc_a Stk [ Teile-Nr. Bemerkung_
242 ESechskantmutter 1 DIM 934-M12 verzinkt
243 [|Sechskantmutter 1 IDIN 934-M3-LH verzinkt
244 Senkschraube mit Krauzschlitz 8 JDIN 965-M4x10 verzinkt
245 Senkschraube mit Kreuzschlitz 4 JDIN 985-M5x12 verzinkt
247 Schwerspannstift 2 JDIM 1481-@3x8
248 Tellerfeder 1 JDIN 2093-
DiBx@6.2x0.4
249 Tellerfeder 3 JDIM 2083-
20=@8.2x0.9
250 Zylinderstift 1 DIN 6325-5mox28
251 Zylinderstift 1 JDIM 6325-3mM6x36
252 Zylinderstift 1 JDIN 6325-
12mb6x28
253 Zylindarstift 1 DIN 6325-
12mb x40
254 Sicherungsscheiba 1 JDIN 6799-4
255 Sicherungsscheiba & QDIN 6799-10
256 Pafifeder 1 DIN 6885-
Adxdx1G
257 Spiralspannstift 1 JDIM 7344-05x24
258 Spannstift 1 DIM 7344-06=40
250 Linsen-Blechschrauba 4 JDIM 7981-3,9x9,5
260 Zylinderschraube mit Innensechskant 4 JDIN 7984-M3=10
261 Zylinderschraube mit Innensechskant] 15 JDIN 7984-M5x12
262 Zylinderschraube mit Innensechskant 1 JDIN 7984-M5=16
263 Zylinderschracbe mit Innensechskant] 2 JDIN 7934-M5=20
264 Linsenschraube mit Kreuzschiitz 2 |JDIM 7985-M5x8
265 Linsenschraube mit Kreuvzschlitz 3 JDIN 7985-M6x 8
266 Zylinderschracbe mit Innensechskant 1 JDIN 7984-MB8x18
267 Scheibe 10 JDIM 9021-5.3 verzinkt
268 | Schnorrsicherung g Is3
269 Schnorrsicherung 10 =4
270 Schnorrsicherung 15 |55
271 Schnorrsicherung 12 56
272 Schnorrsicherung N =]
273 Schnorrsicherung 4 1510
274 Schnorrsicherung 4 512
275 Randelschrauvbe 10 gM5=12
276 Rindelschraubs 4 IME=x15

21-

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



11. Vykres nahradnich dilt

FE R lEw -
Ll e=" o | =
T o)t [

Wﬁ 7 (RN

20

STAGO GmbH - Max-Eyth-StraBe 21 - D-73095 Albershausen - tel.¢.: +49/7161/37380 - fax ¢.: +49/7161/34278 -
info@stagogmbh.de - www.stagogmbh.de



